

限薪令扩至综艺?

网传单期单人不超80万,一季片酬不超千万

□半岛记者 刘礼智

继网络平台与制片方发起的演员“限薪潮”之后,对艺人天价片酬进行限制的做法如今已经蔓延到了综艺领域。近日,有媒体透露“从知情人士处获悉,接下来将严控综艺节目艺人的片酬,每期节目艺人总片酬不能超过80万元,常驻嘉宾一季节目下来的片酬不能超过1000万元。”记者向电视台和综艺节目制作公司的工作人员求证,大多表示“暂时没有收到这方面消息”。不过,一位不愿意透露姓名的业内人士表示,这对于整体制作环境肯定是比较好的,可以让更多的资金用于制作,为观众呈现更加优秀的作品,但“具体执行可能有些难度”。

综艺限薪令也来了

自从2016年央视拉开明星天价片酬的大幕,两年里每每有风吹草动总能迅速掀起舆论的龙卷风,但“收效甚微”亦是常态。直到近期,视频网站与影视制作公司联合声明抵制天价片酬,坊间关于“明星自降片酬”、“多部影视剧停滞”的消息不断,是否属实有待查证,但这一记重拳似乎成效已经显现。

此前演员天价片酬被限,还有声音调侃“不演戏可以去赚钱快的综艺”,如今看来,天价片酬最后的避风港——综艺节目也将失去。近日,有媒

体透露“从知情人士处获悉,接下来将严控综艺节目艺人的片酬,每期节目艺人总片酬不能超过80万元,常驻嘉宾一季节目下来的片酬不能超过1000万元。”

具体执行可能有难度

记者向各大电视台和综艺节目制作公司的工作人员求证,大多表示“暂时没有收到这方面消息”。不过,一位不愿意透露姓名的制作人表示,“关于片酬这一部分市场呼声一直都在,广电终于以政策的形式落实下来了,对于整体制作环境肯定是比较好的,可以让更多的资金用于制作,为观众呈现更加优秀的作品”,只是他也坦言“具体执行可能有些难度”。

他分析说,“单期明星总片酬不超过80万元,季度明星总片酬不超过1000万元”,是什么概念呢?根据业内公认的标准,一般综艺节目根据量级大小可分为“S级”“A级”“二线”和一般节目等类型,其中“S级”对应的艺人片酬单集可达500万元,以一季节目10期到13期来计算,艺人作为常驻嘉宾的总节目片酬至少在5000万元以上;而“A级”节目大概总片酬在2000万元,二线节目为数百万元,一般节目为数十万元。这个片酬标准还只是一般情况,如果遇到艺人相对热门,或者是综艺首秀,相关片酬还会水涨船高,“所以说,真的执行起来,真的很难。”



谢娜参加真人秀《妻子的浪漫旅行》

费玉清宣布退出演艺圈:
失去双亲没了动力



据台湾媒体报道,费玉清出道46年,9月27日宣布将于2019年巡回演唱会结束后,正式退出演艺工作。

他写下亲笔信,历经歌坛每个不同阶段的费玉清说,他对一路走来的岁月,一直感到很知足、很感恩,他的人生没有遗憾,但失去了双亲的关注与叮咛,他已没有了迈进的动力与方向,纵使有万般的不舍,他也想停下演出的脚步,学习慢活,过着云淡风轻的日子,这是他最艰难的一个决定,也将是他最难面对的一次演出。

出道46年的费玉清,在歌唱的岁月里,从不停止用他最深情、最诚恳的歌声感动着每一位观众,这次他决定要在舞台上向大家道谢与告别,感谢大家一直以来对他的支持与厚爱,即使是最后一次巡回演唱,费玉清表示,他一定会尽更大的努力,早早准备、好好呈现,以答谢大家多年来对他的知遇之情。

继2017年五场成功的巨蛋演唱会后,费玉清又将于2019再次举办五场《费玉清2019个人演唱会》。近日传出的海报中,小哥一抹微笑,在盛开的花簇衬托下,颇有喜气。

网一

半島都市報

电话播一播

24小时
96663



问题全解决